
ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ ΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ
ΜΠΑΧΑΡΑΚΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ Γ.Π.!

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ Σ.Μ.Ε.Θ. ΚΑΙ ΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

Στις  24/10 η εργοδοσία των φροντιστηρίων «Μπαχαράκη» κατέβαλε, με την διαδικασία της κατάσχεσης,
στον συνάδελφο καθηγητή Γ.Π. όλες τις διαφορές των δεδουλευμένων, που πεισματικά και παράνομα
αρνιόταν να καταβάλει επί 5 και πλέον έτη (smeth.gr3)!

Αποδείχτηκε στην πράξη, ειδικά στην εποχή της οικονομικής κρίσης και των Μνημονίων, ότι όλοι εμείς οι
εργαζόμενοι μπορούμε να κερδίζουμε το δίκιο μας μόνο μέσα  από τους αγώνες μας και την αλληλεγγύη
μεταξύ μας!

Η εξέλιξη αυτή πέρα από μια πρώτη δικαίωση των κινητοποιήσεων και των δράσεων της Επιτροπής, μας
οπλίζει με δύναμη για να συνεχίσουμε ακόμη πιο αποφασιστικά τον αγώνα!

Ειδικά αυτήν την περίοδο όπου η κυβέρνηση Τσίπρα εκτελώντας δουλικά τις εντολές των
δανειστών/τοκογλύφων, θα επιδιώξει να περάσει από την Βουλή τις «μεταρρυθμίσεις» στα εργασιακά
(ουσιαστικά την πλήρη κατάργηση των εργασιακών σχέσεων και των εργατικών μας δικαιωμάτων), εμείς
απαντάμε με την δυναμική, οργανωμένη, μαζική και αποφασιστική  υπεράσπιση των
εργατικών ή κοινωνικών δικαιωμάτων μας.

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΜΕΧΡΙ ΝΑ
ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ/ΑΝΑΚΛΗΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (πχ η πρωτοφανής
απόφαση (445/2016) του Τριμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης (διαβάστε εδώ), ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ
ΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΜΠΑΧΑΡΑΚΗ, ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΣΜΕΘ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ!

Απευθυνόμαστε σε κάθε κοινωνική και πολιτική συλλογικότητα αλλά και σε κάθε εργαζόμενο/η, νέα/ο  να
συμμετέχουν ενεργά και να στηρίξουν με κάθε τρόπο (ψηφίσματα αλληλεγγύης, οικονομική ενίσχυση,
συμμετοχή στις εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις κτλ) την Επιτροπή, το Σωματείο και τους διωκόμενους.

Όλες και όλοι, στα δικαστήρια Θεσσαλονίκης, την Πέμπτη 15 Δεκέμβρη, στις 9:00 πμ στη
συγκέντρωση αλληλεγγύης του ΣΜΕΘ, όπου εκδικάζεται μήνυση που είχε καταθέσει η εργοδοσία τον
Μάρτιο του 2012, κατά τριών μελών της διοίκησης του ΣΜΕΘ.

Συνεχίζουμε τη συλλογή ηλεκτρονικών υπογραφών αλληλεγγύης: yperaspisi.smeth.gr

Επικοινωνήστε μαζί μας  στο mail: yperaspisismeth@gmail.com

Ενημερωθείτε για τις επόμενες δράσεις στο:  yperaspisismeth.blogspot.gr
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